

奥运冠军“加盟”，形象越来越本地化

多地彩票机构聘任形象代言人

文/图 羊城晚报记者 胡彦 通讯员 中体彩 插图 采采

近期，全新的形象代言人正在为彩票业带来关注与影响。例如，今年，18位杰出人士受聘为浙江体彩的第三届代言人。近日，内蒙古鄂尔多斯体彩聘请当地知名体育评论员洪钢担任鄂尔多斯体彩公益品牌形象代言人，生动宣传体彩的公益贡献等。



浙江体彩公益代言人

代销者坚守十二年 带来温暖周到服务

在广东体彩的发展历程中，不少代销者与实体店相伴多年，共同成长。在江门，代销者朱清泉就是一位深耕体彩实体店12年的“长跑者”。回顾2012年，面临人生转折点的朱清泉，得知中国体彩正在面向社会增设实体店，毅然决定投身到体彩事业中，成了一名体彩代销者。12年来，朱清泉尝尽苦辣酸甜。他说，希望自己未来能继续为体彩事业贡献力量，也期待体彩事业能为更多人带来温暖和快乐。

在江门市蓬江区江华里113号103铺4409009035体彩实体店，每天清晨，朱清泉都会准时出现，微笑着迎接每一位进店的顾客。这样的场景，已经持续了整整12个年头。

2012年，朱清泉因单位改制下岗，正处于迷茫中的他偶然得知中国体彩正在征召实体店，投身体彩事业。然而，开店之初的日子并不容易。为了提升经营能力，朱清泉经常前往其他体彩店取经，积极与其他代销者和销售员交流、总结经验，通过不断地学习和积累，朱清泉逐渐认识到，要为购彩者带来更好的体验，吸引他们进店，不仅需要注重店内环境的提升，更需要提供贴心周到的服务。

为满足不同顾客的喜好，朱清泉在店内提供了各种免费茶叶和咖啡；为了让购彩者在看球时有更好的氛围，他购置了一台大电视；为了方便大家快速查询开奖信息，店内的电脑设备也不断升级。此外，为了宣传体彩彩票，他和销售员曾走上街头派发宣传传单，到附近小区挨家挨户地推广体彩玩法及公益体彩的品牌理念。通过这些努力，他的体彩店很快吸引了越来越多的顾客，并在开店当年荣获“全市先进实体店”的称号。

在提升购彩者购彩体验的同时，朱清泉始终坚守责任彩票理念。有一次，一个购彩者进店就要购买几千元彩票，朱清泉立马敲响警钟，通过交谈得知对方是因不顺心而冲动消费，他及时劝导，让其冷静下来。经过朱清泉的耐心沟通，顾客也意识到自己的行为并不理智，并对他表示感谢。朱清泉深有感触地说：“我们不能只追求销量，更要规范经营，守好底线，对购彩者和自己都要负责。”

展望未来，朱清泉希望继续作为体彩事业的一分子发光发热，为体彩事业贡献力量，也期待体彩事业能为更多人带来温暖和快乐。

(文/图 胡彦 粤体彩)



江门体彩代销者朱清泉

体彩公益代言人队伍在壮大

如今在各行各业，聘用形象代言人都是一种行之有效的宣传手段。形象代言人能给人留下整体、深刻的品牌印象，是现代商业传播中有效沟通的工具。彩票具有公益性、娱乐性，通过形象代言人的影响力，能让彩票品牌形象更加深入人心。

多年前，冼东妹、劳丽诗等8位雅典奥运会的冠军接受了广东体彩的邀请，成为“广东体彩形象大使”。从此，奥运健儿担任体彩形象大使蔚然成风。

近日，2023年浙江省体育彩票(1+12)社会责任报告发布会上在杭州举行。本次活动，巴黎奥运会艺术体操集体全能金牌获得者王澜静、巴黎奥运会皮划艇静水男子500米双人划艇冠军季博文领衔的18位优秀运动员、资深媒体人，受聘成为浙江体彩第三批公益形象代言人。

彩票业的健康发展离不开社会各界的支持与帮助。近两年，浙江体彩公益代言人队伍不断壮大，共同传播公益精神，他们的来自体彩实体店，用公益之心无私奉献；有的深耕于媒体行业，用一言一行传播着彩票责

任使命；有的来自赛场之上，用汗水诠释着拼搏不懈的精神，同时，传播着自信和奉献的理念。

在前两届公益形象代言人队伍的基础上，今年浙江体彩迎来了一股强劲的力量，共有18位杰出人士加入公益行列，受聘为第三批代言人。

此外，陈若琳、吴静钰、李雪芮等多位奥运冠军先后成为中国体育彩票的代言人。十余年来，超过百位奥运冠军、世界冠军、亚洲冠军受聘出任体彩形象大使。

体育健儿作为彩票形象代言人，向社会传递了健康、向上的彩票形象。这些形象代言人积极参加彩票机构开展的各项公益活动，进一步彰显彩票的公益属性。同时，形象代言人积极传播“多人少买，理性购彩”的观念，有助于彩票行业的健康发展。

其实，早在2005年，冼东妹、劳丽诗等8位雅典奥运会冠军担任“广东体彩形象大使”，便开启了奥运健儿担任体彩形象大使的历史。

2006年，奥运冠军张怡宁、杜丽、朱启南接受国家体彩中心的邀请，成为中国体育彩票公益形象大使。

2009年，国家体彩中心邀请何雯娜、仲满、杜丽、张娟娟和申奥大使桑兰以及珠峰火炬手王勇峰等6位体育明星担任中国体育彩票公益形象大使。桑兰在2009年2月18日晚还亲手播

出了大乐透第09018期2注628万元大奖。

2012年，秦凯、郭文珺、景瑞雪担任了“公益体彩陕西形象大使”；焦刘洋等成了“黑龙江体彩形象大使”；孙杨和叶诗文成为“浙江体彩形象大使”。

此外，陈若琳、吴静钰、李雪芮等多位奥运冠军先后成为中国体育彩票的代言人。十余年来，超过百位奥运冠军、世界冠军、亚洲冠军受聘出任体彩形象大使。

体育健儿作为彩票形象代言人，向社会传递了健康、向上的彩票形象。这些形象代言人积极参加彩票机构开展的各项公益活动，进一步彰显彩票的公益属性。同时，形象代言人积极传播“多人少买，理性购彩”的观念，有助于彩票行业的健康发展。

形象代言人趋向本地化

近年来，彩票机构在选择形象代言人的标准也在悄悄发生变化，从体育明星到诠释诚信与道德的“平民大使”，代言人的形象越来越本地化，越来越接地气。例如山东济南福彩曾邀请了11位济南电视台的节目主持人担任



公益形象代言人聘书

形象大使；山西福彩曾聘请当地的道德模范担任“公益大使”，哈尔滨福彩曾邀请青年作曲家、学者、艺术家担任形象大使。

在国际上，彩票机构及运营商聘任形象代言人的做法也较为普遍，韩国、日本彩票机构经常公开招募形象代言人，很多娱乐明星甚至普通人报名都很踊跃。日本男演员木村拓哉曾担任“东日本大地震复兴支援绿色彩票”形象代言人，日本SMAP组合的成员香取慎吾曾担任“乐

透6”和“迷你乐透”的代言人；在美国，伊利诺伊州深受民众喜爱的彩票开奖节目主持人琳达·卡梅尔曾担任该州彩票形象代言人；英国女星艾丽莎·迪克森也曾担任彩票运营商形象大使。

一般来说，彩票形象代言人自带“流量”，具有较为鲜明的个性和“人设”特点，对于彩票品牌宣传具有持久效应。在社交媒体发达的今天，彩票形象代言人可以灵活、通俗地传递品牌价值，讲好彩票的品牌故事。

体彩倾力推动 跆拳道运动落地与推广

个人竞技、品势比赛、快腿王嘉年华……近日，一场青少年跆拳道锦标赛在广东汕头举行，为当地跆拳道文化的发展带来积极推动作用，促进全民健身理念的推广。

记者从广东体彩获悉，近日，由汕头市潮阳区文化广电旅游体育局指导，汕头市潮阳区体育发展中心主办，汕头市体育彩票管理中心支持的“中国体育彩票”2024年汕头市潮阳区青少年跆拳道锦标赛在汕头市潮阳区体育馆举行，共吸引11支参赛队伍242名选手参加比赛。

此次锦标赛项目丰富，设有个人竞技、品势比赛、快腿王嘉年华、功力击破四个项目，考验选手的技术水平和心理素质。选手们身着统一的道服，身姿敏捷，灵活地摆动身体进行前踢、侧踢、回旋踢、直拳、勾拳、格挡等动作，每一次出拳和踢腿都刚劲有力，展现出汕头青少年积极向上的精神面貌，上演一场精彩纷呈的体育盛宴，向观众展示跆拳道运动的独特魅力，比赛气氛热烈，现场观众喝彩声不断。

在比赛现场，公益体彩宣传展示区格外吸引眼球。汕头体彩作为此次比赛的支持单位，通过在赛场开展体彩宣传，直观地展示中国体育彩票“来之于民、用之于民”的发行宗旨，积极支持赛事的开展，也让广大群众深切感受到公益体彩就在身边。

此次比赛的裁判长肖凯群说：“比赛竞争激烈，选手们很好发挥了顽强拼搏的体育精神，通过比赛很好地检验了选手的训练水平，也发掘了很多跆拳道优秀苗子，这将更好地促进跆拳道在潮汕的发展。”

本次锦标赛的成功举办，为汕头青少年跆拳道爱好者提供了一个展示自我、切磋交流的平台，促进汕头市跆拳道运动的发展，有助于挖掘和培养跆拳道后备人才。

汕头体彩表示，未来，将持续支持体育赛事的开展，让体彩公益光芒闪耀在赛场的每一处角落，让体彩公益打开群众的心门，认识、感受到体育彩票“有益有趣还有聊”。

(胡彦 粤体彩)

体彩助力 佛山广场舞展演



广场舞展演活动现场

刚刚过去的8月带动了全民健身的热潮。近日，由佛山市文化广电旅游体育局、佛山市精神文明建设办公室主办的“中国体育彩票”2024佛山市第八届广场舞展演在佛山市新闻传媒中心一号演播厅举行。记者从广东体彩了解到，来自佛山五区的十支广场舞队伍，近300名展演群众惊艳登场，逐舞登台，带来了主题多元、精彩纷呈的广场舞作品，营造了浓厚的全民健身氛围。

参赛作品百花齐放，既有南海区的表演《一杯美酒》，演绎了民族的异域风情，也有高明区的一袭花衣的热血青年《舞出美好新时代》，以及三水区的《大地飞歌》用舞蹈向中国奥运健儿致敬，舞出了佛山人民的活力健康。

体彩助力，展演更添活力。活动现场，乐小星带着公益使命和体彩品牌的光芒“打卡”本次展演活动，与现场群众

互动拍照，让市民朋友获得更为丰富多样的体彩品牌以及更加阳光充实的体彩公益体验感。佛山体彩借助群众赛事平台开展丰富多彩的公益品牌推广活动，将体彩元素全方位、多角度融入赛事，向广大市民群众普及体彩公益理念。

经过精彩角逐，活动共评出金奖2名、银奖3名、铜奖5名。来自禅城区的节目《健康快乐人》，将八段锦、太极、民族舞、芭蕾舞等元素融合到节目中，以运动为主题反映群众健康向上生活态度，在这次展演中斩获金奖。

“这支舞蹈的动作编排快，力量要求高，对每种舞蹈元素的表情要求、动作收放和节奏都需要掌握好。”参演者之一李启文说，队员们的平均年龄已是60岁了，对他们的体力是一个较大的挑

战，但还是希望能展现出佛山银龄群体积极向上、健康阳光的生活态度。

本次展演舞林高手云集，参赛者来自佛山五区各行各业，既有村居群众团队，也有退休工人文艺团队，年龄覆盖面更是从19岁到70岁，充分体现了全民参与、全民共享、全民健康的发展理念。

对健康和品质的重视，让全民健身的浪潮越发“热辣滚烫”，群众对健身的热情越发高涨。作为推动全民健身的重要抓手，赛事活动将更多群众性活动办到群众身边，易于参与，便于组织，顺应了群众的需求。这背后，离不开体彩公益金的投入与支持。

8月，由佛山体彩支持的赛事活动陆续举行，点燃民众的健身热情，为全民健身持续升温。(文/图 胡彦 粤体彩)



彩票招领 (上) 插图:采采

陈磊刚结婚那阵，手头有点闲钱，就在小区门口购买了一间商铺用于投资。刚开始一家区域品牌连锁跟他合作，营业额三分，经过一段时间的磨合，生意逐渐趋于平稳，谁料后来也经营不下去了。接下来一年多门面一直空着，寻租横幅挂在门上，可连问的人都没有。陈磊有些坐不住了，就跟妻子商量着，让她开一家彩票投注站，兼营打字复印业务。

彩票店没再另外招人，其平时闲时也不太忙，就每次开奖前的几小时人多点，每天到这个点，陈磊从公司早走一会，来店里面会忙。有天晚上，店里半天没进人了，陈磊坐在彩票机前翻看手机视频，妻子也收拾收拾准备下班。无意之中，妻子在地上发现了一张彩票，没中奖的彩票很多人顺手就撕掉了，可这张是完整的，她捡起来仔细看了一下，原来是当天中午刚下的新彩票。

妻子让陈磊调出监控看看，看出票时间是12点刚过。这个时间段，对面写字楼和隔壁的建筑工地中午休息，吃过饭的人喜欢东转西转，店里都会涌进很多人。

“找不到算了？”陈磊双眼还在屏幕上盯着，“这张未必就能中奖！”

“还是再等等吧，反正后天才开奖呢？”妻子看着手中的彩票，“说不定丢的人很快就会来找的。”

次日中午，陈磊下班回家，看到妻子在门上贴了一张“招领启事”。启事贴出后，有老主顾打彩票时开玩笑：“是我丢的，赶快把彩票还我，等中了奖我俩五五分。”也有人说：“没人领就算了，就是找到他，他也不一定能中奖了！”“还找干什么？彩票是无记名的，真中奖了，就是你的了。”也有浑水摸鱼的人，可终究无法说清购买时间。最终还是没找到失主，这张彩票便留在了手里。

(魏青锋)

彩票开奖公告栏

开奖时间:2024年9月1日

“快乐8” 第2024235期

Table with lottery results for 'Happy 8' including winning numbers and prize amounts.

Table with lottery results for 'Happy 8' including prize amounts and winning numbers.

广东省体育彩票中心 广东省福利彩票发行中心 授权发布

双色球 第2024101期

Table with lottery results for 'Double Color Ball' including red and blue ball numbers and prize amounts.

3D 第2024235期

Table with lottery results for '3D' including winning numbers and prize amounts.

七星彩 第24101期

Table with lottery results for 'Seven Star Color' including winning numbers and prize amounts.

排列3排列5 第24235期

Table with lottery results for '3 and 5 digit permutations' including winning numbers and prize amounts.

Advertisement for 'Yuecheng Evening News' classified ads with contact information.

Advertisement for 'Zhu Fu Guang Chang' (Blessing Plaza) with a birthday wish and public notice.

大号走强 和值平稳

析体彩玩法走势 大乐透:前区:大号走强,大小比关注3:2防4:1.和值平稳,关注85—105之间.奇偶均衡,关注奇偶比2:3或3:2.012路比关注2:2:1.连号隐身,关注散号.后区首防双小,双奇组合,次防一大一小、奇偶组合. (兴元)